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Аналіз предметної області свідчить про значні успіхи використання ризик-

орієнтованого підходу в різних галузях. 

Ряд міністерств і відомств, міжнародні організації, у тому числі і за участі 

України, активно впроваджують ризик-орієнтований підхід. Втім окремі досягнуті 

результати викликають чимало суперечливих відгуків. Проблематика, як видається, 

лежить не стільки в деталях, скільки в загальному підході. Необхідно розробити і 

впровадити єдиний стандарт перевірок, в рамках існуючих міжнародних та галузевих 

стандартів менеджменту. Стандарт перевірок повинен забезпечити єдиний підхід до 

термінів, чого на сьогодні гостро не вистачає професійному товариству. Методологічне 

супроводження, на шталт: карти ризику, поля ризику з територіальним розподілом, 

види ризику і профілі ризику, облік ризику, критерії прийнятності ризику, методи 

оцінки ймовірності настання несприятливих подій і розмірів можливого збитку, методи 

виявлення та управління ризиками – все це повинно бути зрозумілим і доступним всім 

учасникам, як поля економічної діяльності, так і сфери цивільної безпеки [1]. 

Для переходу на ризик-орієнтовану модель ДСНС розпочало наступні кроки. 

По-перше, з двох підходів до класифікації об'єктів нагляду обрано підхід, який 

передбачає класифікацію об'єктів нагляду за категорією небезпеки, для реалізації якого 

є достатня кількість напрацювань. Інший підхід – категорування за ризиками – 

припускає наявність затверджених Методик оцінки ймовірності недотримання 

обов'язкових вимог пожежної або техногенної безпеки, які в даний час не розроблені. 

По-друге, нова законодавча норма передбачає, що для віднесення об'єкта нагляду до 

тієї чи іншої категорії небезпеки, повинні бути визначені відповідні критерії. При 

цьому віднесення до певної категорії небезпеки повинно проводитися з урахуванням 

тяжкості потенційних негативних наслідків можливого недотримання юридичною 

особою, індивідуальним підприємцем обов'язкових вимог пожежної або техногенної 

безпеки. 

На жаль, проблеми питання інтеграції нових методів профілактичної діяльності 

в області цивільного захисту шляхом поетапного впровадження ризик-орієнтованого 

підходу розглянуті не були. 

Одним із шляхів вирішення зазначеного протиріччя є комплексне використання 

технології quick response – кодування та інноваційних методів з оцінки ризику 

небезпеки виникнення НС в зоні об'єктів критичної інфраструктури.  
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